DYRENES BESKYTTER KRISTIANSAND

Org.nr.: 980103765

ÅRSBERETNING 2014

STYRET I 2014 HAR BESTÅTT AV:

Arnfrid Robstad, leder



Lene Johansen, vara

Åse Martinsen, nestleder


Christine Voreland, vara

Marit Stenslund, kasserer
 

Liv Skisland, vara

Ragnhild Stensrød, sekretær


Britt Aina Kravdal, vara

Gunvor Theiss, styremedlem


Elsa Adalberon, vara

Kari De Wahl, styremedlem


Camilla Gundersen, vara

Tone Stoveland, styremedlem

Varamedlemmer har stemmerett.

DYR TATT INN

I 2014 tok vi inn 249 katter, omtrent som året før. Taller på hjemløse katter holder seg dessverre ganske stabilt fra år til år. I tillegg tok vi inn 1 hamster, 1 chinchilla, 4 kaniner, 3 marsvin og en måkeunge.

HENVENDELSER/ HUNDESAKER

Vakttelefonen fikk hele 1349 henvendelser. E-poster til admin@db-k.no nærmet seg 1000. Vi har sjekket 7 bekymringsmeldinger om hunder og rapportert videre til dyrevernnemda i nødvendige tilfeller.
SPESIELLE HISTORIER
Katten fra Skagen
Sussi er en kastrert hannkatt som på en eller annen måte kom seg fra Skagen og om bord i danskeferja. Han ble funnet på Sødal, og vi tok han inn da de som matet han reiste på ferie. Han var øremerket, noe som er obligatorisk i Danmark. Han hadde aldri kommer hjem igjen dersom han ikke hadde vært merket.Vi klarte å finne Sussis eier i Skagen som ble rørende glad! I høst fikk vi besøk av hennes datter og svigersønn som kom med masse gaver. De kunne også fortelle at Sussi var mye mer kosete etter sitt utenlandsopphold. 

Dyrevernorganisasjonene i Norge har i mange år jobbet for at merking skal bli påbudt her også. Hovedmotstanderne er SP og bøndene. 
Vår fete og sosiale hamster
Han ble funnet i en barnehage i Vågsbygd, sannsynligvis dumpet, og var veldig spesiell. Andre hamstere vi har hatt, har sover hele dagen og løpt i hjulet sitt hele natten. De har vært sure hvis de ble forstyrret. Denne gutten kom fram fra hulen sine hver gang noen kom bort til buret og snakket med oss. Han likte også godt kos.

Måkeungen

Måkeungen falt ned i pipa på en blokk på Slettheia og ble funnet i feieluka. Det samme hadde skjedd året før. Da ble ungen satt ut utenfor blokka. Det resulterte i at den ble drept av kråker i løpet av minutter. For at denne skulle slippe samme skjebne, ble den levert til oss og fort opp av våre gode naboer til den fikk et hjem på en øy i skjærgården.


VILLE KATTER

I 2014 fikk vi inne en rekke ville katter, noen helt unge og andre opp mot 6 måneder. Lille My var hos oss i et helt år før Inger klarte å finne hjem til henne. Alle fikk etter hvert gode hjem.
OPPGJØR MED DET OFFENTLIGE DYREVERNET
Mattilsynet (MT), gjør ingenting for å hjelpe hjemløse kjæledyr, som i hovedsak er katter, mens de er friske og kan få et godt liv. MT fraskriver seg et hvert ansvar for kattene ved å oppfordre folk til ikke å mate dem. Da løser problemet seg selv ved at de sulter i hjel. Det eneste tilbudet det offentlige dyrevernet har til hjemløse dyr, er avliving. Hvis folk mater et utsultet dyr, sier MT at de fra da av eier dyret og er fullt ansvarlige for dyret. Det er fullstendig urimelig at folk som følger påbudet i Dyrevelferdsloven om å hjelpe dyr i nød, skal bli pålagt eierskap til dyret. Hvert år blir det funnet dumpede kattunger i kasser, og folk vil gjerne vegre seg for å bli eier av 5 kattunger. MT motarbeider intensjonene i Dyrevelferdsloven.
Dyrevernet i Norge er en håpløs fiasko, og dyrevernorganisasjonene har skrevet bunkevis av brev til ulike instanser, uten at det har hjulpet noe som helst. I et forsøk på å få gjort noe med problemet MT, gikk vi til sak mot MT ved Landbruksdepartementet sammen med 9 andre dyrevernorganisasjoner, og la ved rikelig bevis på uttalelser fra MT. Departementet svarte med noen få linjer som kokte ned til at MT ikke hadde sagt det de hadde sagt! Bananrepublikk! Saken er nå oversendt Lovavdelingen som vi håper tar den alvorlig, selv om Lovavdelingen også er staten. Saken fortsette i 2015.

GRASROTANDELEN

Grasrotandelen ga oss i 2014 utrolige 126 819 kroner. Tusen takk til alle som støtter oss, din støtte er uunnværlig for oss som ikke får noe offentlig støtte av noen slag. Ukjent med grasrotandelen? Vennligst se Norsk Tipping Grasrotandelen.

HENVENDELSER

Vakttelefonen har fått 1349 henvendelser. I tillegg har vi fått over 1000 e-poster samt telefoner direkte til styremedlemmer. Det store antallet viser helt klart både behovet for dyrevern, og svikten i det offentlige dyrevernet.

ANTI-PELS KAMPANJE

Denne støttet vi av hele våre hjerter.
VÅR LILLE BUTIKK

Vi har i alle år hatt kjedelige stands med bare papirer. I år bestemte heldigvis Lene seg for å gjøre noe med det. Hun fant fram restgarn og begynte å strikke pulsvanter, pannebånd og kluter. På vår første stand solgte vi Lenes produkter for kr 50, og fikk inn kr 1250! Etter hvert hjalp andre til, særlig Kari, og produksjonen er nå gedigen, vi har masse varer – alle hjemmelagede. Butikken har vært tilsted på Agder Forsenter, Meny, Vågsbygd senter og på Coop Extra på Tangvall. Alt overskudd går til oss. I sommer vil butikken være tilstede i Markens de fleste lørdager, kom og besøk den!
FØLG OSS

Hjemmesiden: www.dbkristiansand.com, Facebook: DBKri. 

Vi takker av hele våre hjerter for støtten til dyrene lokalt! 
For styret februar 2015, Arnfrid

